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  عشر الثانيالصف  Ĵ (ă)قص
 ت العلمية التالية أكمل العبارا

1- ϭϫ έϔλ ϯϭΎγΗ ΏϠλ ϡγΟ ϲϓ ΓέΛ΅ϣϟ΍ ΔϳΑΫΎΟϟ΍ Γϭϗ ϡίϋ ϩΩϧϋ ϥϭϛϳ ϯΫϟ΍ ϊοϭϣϟ΍..............................  . 
2- . ΎϬϓ΍έρ΃ ΩΣ΃ ϝϭΣ έϭΩΗ ΎϣΩϧϋ Ϫϧϣ ........... ΎϬΗϠΗϛ ίϛέϣΑ έϣϳ έϭΣϣ ϝϭΣ έϭΩΗ Ύλόϟ ϲϧ΍έϭΩϟ΍ ϲΗ΍Ϋϟ΍ έϭλϘϟ΍ 

 اخر ااجابة الصحيحة من بن ااجابات التالية 
1- : ʄڴɏ əɛɽȗʆ ȒɽɜɦȄ ɬȵɏ 

  έΛ΅ϣϟ΍ ΓϭϘϟ΍ Γ       ϡίόϟ΍ ω΍έΫ       ω΍έΫϟ΍ϭ ΓϭϘϟ΍ ϥϳΑ Δϳϭ΍ίϟ΍  ϖΑγ Ύϣ ϊϳϣΟ 

2-  Ȇٔڈɭ ɪɠ ȲȄȯɜɭ ȓʈɼȆȸȘɭ ɪȗɟ ɑȌȲǷ șɐɃɼ(2)kg ɰȴɽɦȄ ɪɮɺɭ ɑȌȳɭ ʎɲȯɐɭ ȲȆɇǻ ȶɼǹȲ ʄڴɏ  ɷȳɈɛ ɤɽɇ  20m 

 Ȓȯȧɽȉ ɾɼȆȸʇ ɑȌȳםȄ ʅȳɈɛ ɑɇȆɜȕ ȓɈɜɳȉ ȳɮʆ ʅȮɽɮɏ ȲɽȨɭ ɤɽȧ ʎɲȄȲɼȯɦȄ ʎȖȄȱɦȄ ȲɽɀɜɦȄ ɰɽɡʊɗ2kg.m 
 200                                                       400                                   600            800 

  طويلة عند امشي على احبل.مد البهلوان يديه او مسك بعصا  -1علل
 ϲϧ΍έϭΪϟ΍ ϲΗ΍άϟ΍ ϩέϮμϗ ΓΩΎϳΰϟ Ϫϧ΍ΰΗ΍ ϰϠϋ φϓΎΤϴϓ-ϥ΍έϭΪϟ΍ ϡϭΎϘϳ-.ϪϠϘΛ ΰϛήϣ ςΒπϟ ϝϮρ΍ ΖϗϮΑ ϰψΤϳ 
ヲ-.اأفضل اجري بساق مثنية او اجري بساق مدودة .ϲϧ΍έϭΪϟ΍ ϲΗ΍άϟ΍ έϮμϘϟ΍ ϡΰϋ ϞϘϳ ϕΎδϟ΍ ϲϨΛ ΪϨϋ 

έϮμϘϟ΍: .ϥ΍έϭΪϟ΍ έϮΤϣ Ϧϣ Ώήϗ΍ ϥϮϜΗϭ ϢδΠϟ΍ ϞΧ΍Ω ΎϬδϔϧ ϪϠΘϜϟ΍ ϊϳίϮΗ ΪϨϋ Ϟϗ΍ ϥϮϜϳ ϲϧ΍έϭΪϟ΍ ϲΗ΍άϟ΍ 

ΔϟΎγϣ  ( Ȇɺɦɽɇ ȓȸɲȆȣȗɭ ɚȆȷ ݳ ɽܷʆ ɪȉȆɜםȄ ɪɢȼɦȄ100cm( Ȇٰڈȴɼ)60Nب ɾɽɛ Țֺț ɻʊɗ ȳțǺȕ ) 

 (وšدد اo. œƌƋœŞř)أ(اŪšب ƀƆدار ŵزم اƀƃوȎ اƕرš Ŵȁول šƆور اƃدوران)
....................................................................... ..... 

........................................................................ .... 
 ...........................................................  ......  ........   

.................................................... ........................   
 .Ŵȁرƕا Ȏوƀƃر اƒśŋř نŵ ŝřœƈƃق اœŪƃا ƏƄŵ زومŶƃا ŗƄŮšƆ بŪšب(ا(  

 ...................................................................................................... 
 Ūج(ا( .ŗŵœŪƃرب اœƀŵ ŴƆ قœŪƃدوران ا ƉœŞřون اȜǻ بƃœŪ زومŶƃا ŗƄŮšƆ ƉœŞřا ŝřœƈ نƙ :قœŪƃدوران ا ƉœŞřا ŝřƈř 

 ...................................................................................................... 
 

2-ȦɽɨɦȄ ɰȴɼ ɤȆɮɸǼȉ֗ ɪɢȼɦȄ ݳ ɽܷםȄ ݦݳȲǸȗםȄ ȦɽɨɦȄ ʄڴɏ ɰ؈ȸɦȆݍݨȄ ȯɦɽɦȄɼ ȒȆȗɘɦȄ ʎɲȴɼ ɵɭ ɪɢɦ ȒɽɜɦȄ ɬȵɏ ȲȄȯɜɭ ȑȸȧȄ 
  اƃوƃد وزن  ŵزم

............................................................................ ..... 
 :اƈŕƃت وزن  ŵزم

............................................................................ ..... 
ŗƄ إن   ċŮšƆ نƒƆزŶƃا ƏƄŵ مœظƈƃا  ȏوœŪǻ رًاŽŮ ، ذاƋو ƑƈŶǻ مœظƈƃأن  ا Ƒż   řا ŗƃœšزان Ƒƈدورا . 

 ΢Οέ΄ΘϤϟ΍ ΡϮϠϟ΍ ίΎϜΗέ΍ έϮΤϣϭ ΎϨϴϤϳ ΔδϟΎΠϟ΍ ΓΎΘϔϟ΍ ϦϴΑ ϞμϔΗ ϥ΃ ΐΠϳ ϲΘϟ΍ ΔϓΎδϤϟ΍ ΐδΣ΍)Ώ(   (ΓΎΘϔϟ΍ ϥίϭ ϱϭΎδϳ ΎϣΪϨϋ400N .ϥ΍ΰΗ΍ ΔϟΎΣ ϲϓ ϡΎψϨϟ΍ϭ) 
............................................................................................................................. ....... 

   ૲୎ଶଽ૬ ୀଏ଩ૌ ૼ૬୍ଈ଎กศ૬ ୀଏ଩   C ୖ૵૬ଋଽ૬ ଌ୎ଚଶଽ૬   I 
 ΔϳΩϮϤόϟ΍ ΓϮϘϟ΍ ΔΒϛήϣ–  ΓϮϘϟ΍ ω΍έΫ   ϥΎΗϮϘϟ΍ ϯΪΣ΍–  ϥΎΗϮϘϟ΍ ϦϴΑ ΔϳΩϮϤόϟ΍ ΔϓΎδϤϟ΍  ΔϠΘϜϟ΍– ) ΔϠΘϜϟ΍ ϊϳίϮΗ( ϢδΠϟ΍ ϞϜη 

– ϥ΍έϮϟ΍ έϮΤϣ ϊοϮϣ 
N.m N.m 2Kg m 

حاصل ضرب مركبة القوة العمودية 
 على الرافعة ي ذراع القوة .

 حاصل ضرب مقداري احدى القوتن
 x مقاومة اجسم لتغر حركته الدورانية . امسافة العمودية بينهما 

 قوتن متساويتن بامقدار ومتعاكستان بااجاه وليس هما خط عمل واحد  اازدواج
 

  Ŭźǀƶƹ1 

૚ࡲ ൌ ૜૙ ࡺ 

૛ࡲ ൌ ૛૙ ࡺ 

૜ࡲ ൌ ૟૙ ࡺ 

૝ࡲ ൌ ૛૙૙ ࡺ 

030 030 
1m 10 cm 



 

 

 أكمل العبارات العلمية التالية 
3- ........................ Δόϓ΍έ ϝόϓϭ.............. ΩϬΟ ϝΫΑΗ ΔϳΩϭϣόϟ΍ ΓϭϘϟ΍  
4-  έϳϐϳϟ ϡγΟϟ΍ ΔϣϭΎϘϣϪΗϛέΣ ....................................... ϑέόϳ Δϳϧ΍έϭΩϟ΍ 

 اخر ااجابة الصحيحة من بن ااجابات التالية 
1- : ʄڴɏ ȓɜɦם؇قȄ ɰȄȴɼֿȆȉ ɪɮɐʇ ʅȱɦȄ ɰȄם؈قȄ ɰȄȵȕȄ ȯɮȗɐʇ 

             ΩΎόΑϷ΍ ϱϭΎγΗ         ϥ΍ίϭϷ΍ ϥ΍ίΗ΍  ϱϭϘϟ΍ ϱϭΎγΗ     ϡϭίόϟ΍ ϥ΍ίΗ΍ 
2-  ȲɽɀɜɦȄ(Ȇْڈɨȗɟ ȓȗɮɀɭ ȓɱȄɽɈȷֿ ʎɲȄȲɼȯɦȄ ʎȖȄȱɦȄ6Kg(ȆɸȳɈɛɼ)10cm ȲȯȨɳɭ ʄڴɏ Ƞȳȧȯȗȕɼ)  Ȓȯȧɽȉkg m2 2I=½MR 

                3-7.3x10                         3-3x10                      3-6x10                           3-14.6x10 

 الكلب ذو القوائم القصرة  اسرع من الغزال ذو القوائم ااطول -ヱ  علل 
  ΐϠϜϟ΍ϩέϮμϗ .ωήγ΍ ϙήΤΘϴϓ Ϟϗ΍ ϲϧ΍έϭΪϟ΍ ϲΗ΍άϟ΍  ςΑ΍ ϙήΤΘϴϓ ήΒϛ΍ ϲϧ΍έϭΩ ϲΗ΍Ϋ  έϮμϗ Ϫϟ ϝϮρ΍ Ϣ΋΍Ϯϗ ϭΫ ϝ΍ΰϐϟ΍ 
ヲ- لى سطحها ويدوران حول حور مر ملك كرتان الكتلة نفسها والقطر نفسه ولكن واحدة منهما مصمته واأخرى جوفه تركز كتلتها ع

 تدوران بنفس السرعة والكيفية. مركز كتلتهما ا
 ϲϧ΍έϭΪϟ΍ ϲΗ΍άϟ΍ έϮμϘϟ΍ϦϴΗήϜϠϟ  ˷ϥϷ ϒϠΘΨϣ ΎϤϬΘϠΘϛ Δϋί͉Ϯϣ ΔϘϳήτΑ ΔϔϠΘΨϣ ϝϮΣ ΰϛήϣ .ϥ΍έϭΪϟ΍ 

 ΓήϜϟ΍ Ϧϣ ήΒϛ΍ ϲΗ΍άϟ΍ ΎϫέϮμϗ ΔϏήϔϤϟ΍ ΓήϜϟΎϓΔΘϤμϤϟ΍ 

ΔϟΎγϣ  ȹɨȣʆ  ȆɮɸȯȧȄ ɰֺɘɇ300N  ȳȫֿ Ȅɼ  ɻɱȴɼ450N  Ȇɺɦɽɇ ȓȧɽȡȲȄ ɖȳɇ ʄڴɏ3m  ȓɨȗɡɦȄ ȓɨɮɺɭ 
 ʎɲȄȲɼȮ ɰȄȵȕȄ ȓɦȆȧ ʏࡩ ɬȆɌɳɦȄ ɪɐȣʆ ʅȱɦȄɼ ɯɸȯȧȄ ʄڲȄ ȓȍȸɴɦȆȉ ɰȄȲɼȯɦȄ ɑɛɽɭ Ȯȯȧ 

.......................................................................................... .. 

......................................................................................... ... 

......................................................................................... ... 

............................................................................................................................. ....... 
 

  ɻɄȍɜɭ ȳɈɛ ɣɘɭ3cm  ʏ؄فڦɦȄ ɝȻ ʏࡩ ɪȫȯʆ ʅȱɦȄ ȓȷȄȲ ɂȳɏɼ7mm  ʏࡩ ʏ؄فڦɦȄ șʊȎȝȗɦ ɬȯȬȗȷȄ 
 ȲȄȯɜםȄ ʏࡩ ɰ؈ʈɼȆȸȘɭ ȯʊɦȄ ȓɈȷȄɽȉ ɻɄȍɜɭ ʏ؈ف ࡩțǸȗɦȆȉ ɣɦȰɼ ۗܣȼȫ Ȧɽɦ49N  ɷȆȣȕַȄ ʏࡩ ɰ؈ȗȸɟȆɐȗɭɼب 

 اوŠد Ƃƈدار ŷزم اƛزدواج اƈƅؤŝر ǼƂƈ Ɠžض اſƈƅك  -أ
.................................................................................................. ........... 

 اŬţب Ƃƈدار اƂƅوة اś Ɠśƅؤدȑ اƑƅ دوران اŗƅرƓŻ اƈƅراد ƌśƔŗŝś   -ب 
.................................................................................................. ........... 

ȓȸɲȆȣȗɭ ȒȳɈȸɭ ɪȝɮʆ ɪɢȼɦȄ (ȒȳܶݵɦȄ ȓɨȗɟ ʏۂ Ȇɮɗm֚ɰȄȵȕȄ ȓɦȆȧ ʏࡩ ɬȆɌɳɦȄ ɰǷ Ȇɮɨɏ) 
............................................... ........................................ 
............................................... ....................................... . 
............................................... ........................................ 

ɏ ɞȯʆ Ȇɺɦȱȍȕ ۘܣɦȄ ȒɽɜɦȄ ɬȵɏ ȲȄȯɜɭ ȑȸȧȄ ɰǸȉ Ȇɮɨɏ ɉȋȲ ɣɘɮȉ ɻɦɽɭȆȿ ɉȋȳȕ Ȇɭȯɳ 
= ȒɽɜɦȄ ɎȄȲȰ ɤɽɇ200mm  = ȒɽɜɦȄ ȲȄȯɜɭɼ10N  ȒɽɜɦȄ ɰ؈ȉ ȓʈɼȄȵɦȄɼ  = ȆɺɏȄȲȰɼ   054     

Ȇɮɟ بɪɢȼɦȆȉ ݳ ɽܷɭ ɽɸ ...................................................................................... . 
 ɷȲȄȯɜɭ ɬȵɏ ʄڲȄ ɷȲȆʊȸɦȄ ɞȳȨɭ ʏࡩ ɻɦɽɭȆȿ ȠȆȗȨȕ40N.m  ɻɦɽɇ ɉȋȲ ɣɘɭ ɬȯȬȗȸȖبȄȯʊȡ ȯȼȘɦ 

 25cm بɻɦɽɭȆɀɦȄ șȎȝȕ ʎɠ Ȇɺɦȱȍȕ ɰǷ ȑȣʆ ۘܣɦȄ ȒɽɜɦȄ ȲȄȯɜɭ ȑȸȧȄبɪɢȼɦȆȉ Ȇɮɟ Ȓɽɜȉ ȯȼȖɼ 
................................................................................................................... . 
................................................................................................................... . 

 
 

W1 

W2 

1d 

2d 

  Ŭźǀƶƹ2 



 

 

 Ȳɽɸȵɨɦ ǴȆɏɼ ɝɨɐʇ(ɻȗɨȗɟ50KgȆɸȳɈɛ Ȓȳɡȍɦ əʈɽȣȕ ʏࡩ ɪȍݍݰȄ ȳɮʆ ɯț֗ȓɨȗɡɦȄ ɯȉȯɏ ɪȍȨȉ) 
 (0.60mبȒȳɡȍɦȄ Ȳɽݝݰ ȓȍȸɴɦȆȉ ǴȆɏɽɦȄ ɰȴɼ ɵɏ ȥȕȆɳɦȄ ɬȵɐɦȄ ȑȸȧȄبɪɢȼɦȆȉ ݳ ɽܷɭ ɽɸ Ȇɮɟ) 

................................................................................................................... . 

................................................................................................................... . 
  œƌƈƆ دةšواƃا ŗƄřȜ نƒřƄśœƆřƆ دƒدšƃن اƆ نƒřرȜ نƆ ȄƃؤƆ مœظƈKg(5 (   =M    œƋطرſ ȄŮƈو cm(5)=  r   ƑƄŵ نƒřřŕśƆ

œƌƄřȜ œŮŵ Ƒżطرkg(2  = )m    œƌƃوطوL    ȏوœŪř نƒřرƂƃا ŗƄřȜ ȏزȜرƆ نƒŕ ŗżœŪƆƃاm(2)  œƆƄŵ ȆȜŬƃا Ƒż ŠŰوƆوƋ œƆȜ
š ŗśƚśƃم اœŪŞƕن اƆ ȆȜ Ƒƈدوراƃا Ƒřذاƃور اŮƀƃدار اƀƆ ان œƌƈƆ ȆȜ Ȇƀś زȜرƆǺ رƆǻ ورšƆ ول ȏوœŪǻ   

ƄƆƅ2رة  
mr  ଶହ  =0spere I        :  ŕŰŸƆƅ2

mr ଵଵଶ =0rodI  

 ƒدور اƈƃظœم ƈŵدœƆ اŪšب اŮƀƃور اƃذاƑř اƃدوراƈƄƃ Ƒƈظœم  -1
               ȊŪوƃا ŗطƀƈŕ رƆǻ ȏودƆŵ ورšƆ ولšœŮŶƄƃ 

................................................................................................................... . 

....................................................................................... ... ............. ............ . 

................................................................................................................... . 
 šƙدȎ اƂƃرƒřن ƒدور اƈƃظœم šول šƆور ƆŵودƆǻ ȏر ƀƈŕطƈŵ ŗدœƆ اŪšب اŮƀƃور اƃذاƑř اƃدوراƈƄƃ Ƒƈظœم  -2

................................................................................................................... . 

................................................................................................................... . 

................................................................................................................... . 
 ŗƈرœƀƆƃا ƊŞرة  وƒŕȜ ƊřƄřȜ  رةƒźŮ ƊřƄřȜ 

΍ϝϭΪϨΒϟ ϲϧ΍έϭΪϟ΍ ϲΗ΍άϟ΍ έϮμϘϟ صغر وسرعتها اكر كبر وسرعتها اقل 

 ŗƈرœƀƆƃا ƊŞر  وƒŕȜ Ɗƃر  طوƒźŮ Ɗƃطو 

΍ ϲΗ΍άϟ΍ έϮμϘϟϝϭΪϨΒϟ ϲϧ΍έϭΪϟ΍ اقل و حركته اكر اكر و حركته اقل 
 . ΍έ˱Ϯμϗ ΓήτδϤϠϟ Ύ̒ϴΗ΍Ϋ ήΒϛ΃ Ϧϣ ϢϠϘϟ΍ ˬ ϚϟΫϭ ήΒϜϟ ΎϬΘϠΘϛ ΎϬϟϮρϭ امسطرة  دورانها حول حورها اصعب من دوران القلم. علل:

 ϥϷ  :ΐΒδϟ΍ ω΍έΫ Δόϓ΍ήϟ΍ ϥϮϜΗ ήϐλ΃ Ύϣ ϦϜϤϳ˷  وسطه. من ثُبِت إذا تكون أسهل اأصابع بن الرصاص قلم أرجحه أنّ ياحظ
 . ϞϘϳ ϡΰϋ έϮμϘϟ΍ ϲϧ΍έϭΪϟ΍  ˷ϥϷ ΔϓΎδϤϟ΍ ϦϴΑ ΔϠΘϜϟ΍ έϮΤϣϭ  ˷ϞϘΗ ϥ΍έϭΪϟ΍˷  عندما تتأرجح ساقك  من مفصل الفخذ ماذا يقل عزم القصور الذاتي الدوراني عند ثنيها

 έϮμϘϟ΍ ϲΗ΍άϟ΍ ϲϧ΍έϭΪϟ΍ ήϐλ΃ ιήϘϠϟ Ϧϣ έϮμϘϟ΍ ϲΗ΍άϟ΍ ϲϧ΍έϭΪϟ΍ ΔϠΠόϠϟ: )الطوق( لعجلةا دورانيعن لقرص ا سرعة دوران
                                                   ϚϟΫϭ Ϣψόϣ ϥ˷Ϸ ΔϠΘϛ ιήϘϟ΍ ΔΒϳήϗ Ϧϣ έϮΤϣ Ϫϧ΍έϭΩ . 

 يسهل عليك اجري و حريك قدمك اى اأمام و اخلف عند ثنيهما قليا .
                                      ϲϨΛ ϥϷ.ήΒϛ΃ Δϋήδϟ΍ ϭ ϞϬγ΃ ΔϛήΤϟ΍ ϥϮϜΘγ ϲϟΎΘϟΎΑϭ ϲϧ΍έϭΪϟ΍ ϲΗ΍άϟ΍ έϮμϘϟ΍ ϞϴϠϘΗ ϰϠϋ ϞϤόϳ ϦϴϣΪϘϟ΍ 

 .ΐϠϘϨϳ ϪϠόΠϳ ΓϮϗ ϡΰόΑ ήΛ΄Η ϢδΠϟ΍ ϥϷ.وجود مركز الثقل خارج امساحة احاملة للجسم سيجعل اجسم ينقلب .
 من حرك البندول الطويل   يتحرك الي اامام واخلف اكثر البندول القصر 

ήΒϛ΃ ϪΘϋήγ ϭ ϞϬγ΃ ϪϜϳήΤΗ ϥϮϜϳ ϲϟΎΘϟΎΑϭ ϞϳϮτϟ΍ ϝϭΪϨΒϠϟ ϲϧ΍έϭΪϟ΍ ϲΗ΍άϟ΍ έϮμϘϟ΍ Ϧϣ Ϟϗ΃ ήϴμϘϟ΍ ϝϭΪϨΒϠϟ ϲϧ΍έϭΪϟ΍ ϲΗ΍άϟ΍ έϮμϘϟ΍ ϥϷ. 
 Ωΰϳ ) ΓΪϋΎϘϟ΍ ήτϗ (  ϥΎΗϮϘϟ΍ ϦϴΑ ΪόΒϟ΍ Ω΍ί ΎϤϠϛΝ΍ϭΩίϻ΍ ϡΰϋ Ω΍ سهولة فك الرغي عند استخدام مفك له قاعدة ذات قطر كبر  

  مفتاح فك الصواميل يكون خاضعا ازدواج يعمل على إدارته بالرغم من إننا نشاهد قوة وحيدة تؤثر  عليه:
                                                          Ϫϧϻ Ν΍ϭΩί΍ ϡΰϋ ΪϴϟϮΗ ϰϠϋ ϥΎΗϮϘϟ΍ ϞϤόΘϓ Ϟϴϣ΍Ϯμϟ΍ ΪϨϋ Ϟόϓ Ωέ ΓϮϗ ΪΟϮΗ 

 ϥ΍έϭΪϟ΍ έϮΣϭ ΓϮϘϟ΍ ϞϤϋ ςΧ ϦϴΑ Δϳϭ΍ΰϟ΍ ϥϻ = ( ήϔλsin Ĭ =0 )  ا يدور )يتزن ( اجسم القابل للدوران عندما يكون خط عمل القوة موازيا حور الدوران . 

   : ϥ΃ ϲϓ ϒϠΘΨΗϭ ΏέΎϘΘϣ ϡϮϬϔϣ ΎϤϬϟ ϲϧ΍έϭΪϟ΍ ϲΗ΍άϟ΍ έϮμϘϟ΍ϭ ΔϠΘϜϟ΍ήϴϐΘϣ ϲϧ΍έϭΪϟ΍ ϲΗ΍άϟ΍ έϮμϘϟ΍ϭ ΔΘΑΎΛ ΔϠΘϜϟ΍   
 ϲϫ ϡΎδΟϷ΍ ωέΎδΘϟ ΐΒδϤϟ΍......ΓϮϘϟ΍ ... Ϯϫ ΎϬϧ΍έϭΪϟ ΐΒδϤϟ΍ϭ..ΓϮϘϟ΍ ϡΰϋ 

... Ϯϫ ϪΑϼϘϧ΍ϭ ϢδΠϟ΍ ϥ΍έϭΩ ϲϓ ϲδϴ΋ήϟ΍ ΐΒδϟ΍ΓϮϘϟ΍ ϡΰϋ .... 
.... έ΍ΪϘϣ ϊϣ ΎϳΩήρ ΐγΎϨΘϳ ΓϮϘϟ΍ ϡΰϋ έ΍ΪϘϣ΍ΓϮϘϟ... .... ϭϡΰόϟ΍ ω΍έΫ...  

.... ϱϭΎδΗ ϡϭΰόϟ΍ ΔϠμΤϣ ϥϮϜΗ ϢδΠϟ΍ έϭΪϳ ϻ ΎϣΪϨϋ΍ήϔμϟ... 

.... ϥ΍έϭΪϟ΍ ϩΎΠΗ΍ ϥΎϛ ΍Ϋ· ΎΒΟϮϣ ϥϮϜϳ ΓϮϘϟ΍ ϡΰϋ ϩΎΠΗ΍ΔϋΎδϟ΍ ΏέΎϘϋ βϜϋ  )ΝέΎΨϟ΍ ϮΤϧ ϡΰόϟ΍ ϩΎΠΗ΍ ϥ( 
 Ϋ· ΎΒϟΎγ ϥϮϜϳ ΓϮϘϟ΍ ϡΰϋ ϩΎΠΗ΍.... ϥ΍έϭΪϟ΍ ϩΎΠΗ΍ ϥΎϛ ΍ΔϋΎδϟ΍ ΏέΎϘϋ ϊϣ  )ϞΧ΍Ϊϟ΍ ϮΤϧ ϡΰόϟ΍ ϩΎΠΗ΍ ( 

 Ύμϋ ϩΪϴΑ ϚδϤϳ ΎϣΪϨϋ ϚϠδϟ΍ ϰϠϋ ϙήΤΘϤϟ΍ ϥ΍ϮϠϬΒϠϟ ϲϧ΍έϭΪϟ΍ ϲΗ΍άϟ΍ έϮμϘϟ΍ Ω΍ΩΰϳΔϠϳϮρ . 
 

L = 1.9 m 

m = 2 kg 

r = 0.05 m    
m=5 kg        


